



Cesta *pod ochranou sv. Michala*

NOVINY FARNOSTI JASLOVSKÉ BOHUNICE SÚ PRÍLOHOU BLAVSKÝCH NOVÍN 3/2022

Slovo čitateľovi

Milí čitatelia, drahí farníci, prežívame pohnuté časy. Bohužiaľ sa zdá, že sa pohýnjajú nesprávnym smerom. Pomaly vstupujeme do svetovej krízy, ktorá nám predpovedá zdražovanie. Ako to bude, nevie asi nikto. Jedno pekné prirovnanie hovorí, že malá žaba sa veľkej vody nebojí. A tiež sa hovorí, že žabu môžete uvariť tak, že jej postupne budete zvyšovať teplotu. Aj nám chcú možno postupne dávať opatrenia a musíme si dať pozor, aby sme boli nad ťažkosťami nášho života. Inak sa necháme uvariť. A v tom, aby sme boli nad vecami, nám pomáha naša viera. Tá dáva nádej, že Boh je nad všetkým a vie sa postarať o svoje deti. Len je dôležité, aby tie deti tomu verili. Ak odídu od otca, bude platiť príslovie - komu niet rady, tomu niet pomoci. Biblia nám hovorí veľakrát: „Nebojte sa!“ Ktosi spočítal, že je to

365-krát - ako je dní v roku. Na každý deň akoby nás uisťoval o svojej priazni. Nebojte sa! Túto vetu nám kedysi opakoval aj Sv. Otec Ján Pavol II., keď bol u nás na Slovensku po revolúcii prvýkrát na návšteve vo Vajnorochoch. Sv. Michal, ktorého sviatok si pripomíname, je znázorňovaný ako bojovník so zlom. Jeho meno sa prekladá - kto je ako Boh. Moc a víťazstvo sv. Michala archanjela nie je v jeho taktike, sile zbraní, ale v tom, že je spojený s Bohom. A to má byť aj naša moc. Byť spolu s ním. V evanjeliách nás Pán Ježiš upozorňuje, že nie je Bohom, ktorý nás čaká niekde v nebi, ktorý by nás pozoroval, ako sa tu správame na zemi. On chce byť s nami. Už niekde na začiatku Biblie sa nazýva Mesiáš Emanuel, čo v preklade znamená Boh s nami. Pán Ježiš sa sám nazýva cestou, pravdou a životom. Prísľubuje nám, že bude s nami až do skončenia sveta. Príkladom nám sú svätí. Žili veľakrát v krajnej biede a ešte sa dokázali postarať aj o druhých. Dôverovali vždy Bohu.

Sv. František z Assisi, ktorý založil zbohravý rád františkánov, dostal prisľúbenie, že keď budú na svete posledné dva chleby, jeden bude patriť jemu. Viem, že to nebude ľahké. Niektorí sa budú musieť uskromniť, možno niekto nebude mať dosť financií na zaplatenie energií. Paradoxne sa to bude diať vo svete veľkej techniky a vymožeností. Treba, aby sa človek vrátil k druhému človeku. Aby sme si začali viac všímať jeden druhého. Spolu to omnoho ľahšie prekonáme ako sami. Kde sú dvaja alebo traja v mojom mene, tam som ja medzi nimi. Toto je prisľub samotného Božieho Syna. Buďme teda s ním. Nájďme si čas na rozhovor s ním, na modlitbu, sv. omšu. Učme sa od neho lásky k blížnemu, pokore, obetavosti. Sám hovorí: „Učte sa odo mňa, lebo som tichý a pokorný srdcom a nájďete odpočinok pre svoju dušu.“ A ten všetci tak veľmi potrebujeme.

Marián Vivodík, farár

SVÄTÝ MICHAL ARCHANJEL - NÁŠ PATRÓN



Sv. Michal archanjel je považovaný za najslachetnejšieho a najkrajšieho zo všetkých anjelov, ktorí tvoria nebeské zástupy. Je najdôležitejším spomedzi prvých nebeských kniežat. Svätý Tomáš Akvinský učí, že pri stvorení boli anjeli rozdelení na tri hierarchické stupne. Každý z nich bol zložený z troch chórov. Každý chór sa skladá z nespočetného množstva bytostí - anjelov. Michal archanjel, je vodcom nebeských zástupov. Svojou hodnosťou a vážnosťou prevyšuje všetkých iných anjelov. Jeho duchovná prirodzenosť je najslachetnejšia a najčistejšia spomedzi všetkých Bohom stvorených bytostí, preto sa nazýva najvyšším správcom trónu Najsvätejšej Trojice. Keď si ostatní anjeli zakrývajú tvár, On spieva s veľkou dôverou bez prekvapenia. Na-

chádza sa najbližšie pri Bohu a to práve preto, že je veliteľ, najväčší vďaka svojmu poslaniu.

Archanjel Michal reprezentuje prvú osobu najsvätejšej Trojice - OTCA. Je anjelskou bytosťou, ktorá zachováva rovnováhu medzi pólmi a reguluje hru síl v prípade, že sa začína odkláňať od najvyššieho plánu. Jeho ohnivá energia je jasná, očistná, ochraňujúca a zároveň posilňujúca. Keď ste v jeho blízkosti, začnete sa potiť. Nie je naplnená hnevom ani bojom, ale je to sila vychádzajúca z energie lásky a svetla.

Knieža anjelov vedie rád anjelov, ktorý je známy ako „Cnosti“, dozerá na život nositeľov svetla.

Vedie nás k poznaniu, aby sme rešpektovali a dodržiavali určité pravidlá a vesmírne zákony, pretože inak opúšťame Božiu jednotu. Sv. Michal archanjel je jedným z hlavných anjelov, ako sme už často spomínali v predchádzajúcich číslach časopisu, anjelom, ktorý sa niekoľkokrát spomína v Biblii. Je ten, ktorý spomedzi nebeských kniežat v pokore pozná svoje miesto a bráni Boží majetát, poukazuje na pravú veľkosť Boha a pravú veľkosť človeka. Dobrotivý nebeský Otec nám posielal sv. Michala archanjela ako nebeský dar, ktorý nám chce slúžiť. Patrí do nášho života ako ten, ktorý plný lásky k ľuďom chce byť ich sprievodcom, ochrancom, záchrancom a učiteľom.

On je ten, ktorý nás chce usmerňovať a viesť na cestu pravdy, aby sme neblúdili v živote, ale plnili iba Božiu vôľu. Mať takéhoto sprievodcu je veľká istota i na poslednej ceste do večného života. On je ten, ktorý nás odprevadí aj s P. Máriou k nebeskému Otcovi.

Archanjel Michal stojí na nebesiach najbližšie Najvyššej bytosti, priamo po jej pravici, ale rovnako tak na Zemi po pravici každého človeka. A to napriek tomu, že každý z nás má svojho anjela strážneho. Je najvyšším nebeským poslom lásky a milosti. Bol určený patrónom katolíckej cirkvi.

Michal je archanjelom Slnka, podobne ako Gabriel archanjelom Mesiaca. Z týždenného kalendára mu patrí nedeľa, čiže deň, kedy Stvoriteľ odpočíval po stvorení sveta. Z ročných období mu podlieha jeseň, v ktorej je z nebeského anjelského hľadiska na našej planéte všetko v najvyššej možnej a dosiahnuteľnej harmónii a rovnováhe, vrátane dňa aj noci. Sviatočným dňom archanjela Michala je 29. september, kedysi výročný deň zasvätenia Baziliky sv. Michala pri rímskej ceste Via Salaria. Sv. Michal archanjel, bráň nás v boji, buď nám ochrancom proti zlobe a úkladom diabla. Pokorne prosíme, nech mu Boh ukáže svoju moc. A ty, knieža nebeských zástupov, Božou mocou zažeň do pekla satana a iných zlých duchov, ktorí sa na skazu duší potulujú po svete. Amen.

zdroj: *Veľkosť svätého Michala, archanjela*
spracovala: *Adriana Žemlová*
foto: *Marián Vivodík*

Navštívili sme Medžugorie

Okolo päťdesiat účastníkov púte z Jaslovských Bohuníc, Hornej Stredy a okolitých miest sa vybralo v nedeľu, 19. júna na päťdňovú púť do Medžugoria, spojenú s pobytom pri mori na Makarskej riviére. Duchovným sprievodcom púte bol vdp. Marián Vivodík.

Medžugorie, čo v preklade znamená Medzi-horie - územie medzi horami, je mestečko s takmer štyrmi tisícami obyvateľov, ležiace v Bosne a Hercegovine. Do pozornosti verejnosti sa dostalo v roku 1981, keď sa 24. júna šiestim mladým ľuďom zjavila na kopci Podbrdo Panna Mária. Odvtedy zjavenia pretrvávajú. Z Medžugoria sa postupne stalo pútnické miesto, kam chodia ľudia skoro z celého sveta. Po takmer štrnásťhodinovej ceste autobusom nasledoval bohatý program naplnený mnohými zážitkami, najmä duchovnými. Prvým bol výstup na horu Križevac, ktorá je vysoká asi 580 m po kamenistých chodníkoch, kde je 14 zastavení krížovej cesty. Na vrchu kopca je biely betónový kríž vysoký 8,56 m, v ktorom sú umiestnené sv. relikvie prinesené z Ríma. Obdivuhodné bolo, že niektorí vyšli a dokon-

ca aj zostupovali z hory Križevac po ostrých a klzkých kameňoch a skalách bosými nohami. Ďalším bol výstup na horu zjavenia - Podbrdo, kde na samotnom vrchu je socha Panny Márie. V centre Medžugoria je kostol svätého Jakuba, zasvätený sv. apoštolovi Jakubovi - patrónovi pútnikov. Za kostolom je postavený vonkajší oltár s 5 000 miestami na sedenie, ktoré boli každý večer zaplnené. Bolo úžasné vidieť tolko šťastných ľudí z rôznych krajín plných pokoja. Konali sa tu modlitby ruženca, sv. omše, adorácie spolu s krásnymi piesňami sprevádzanými gitarou, príhovory vizionárov. Zneli síce jazyky rôznych národov, ale väčšinou sme rozumeli. Sv. omša bola prekladaná do slovenského jazyka, tak sme ju mali možnosť počúvať aj cez slúchadlá k mobilným telefónom (slovenská frekvencia 102,6 MHz).

V areáli okolo kostola sú malé kaplnky vytvorené farebnou mozaikou s tajomstvami Ruženca svetla. Za nimi sa nachádza socha Vzkrieseného Krista, ktorá sa stala veľmi uctievanou, kvôli úkazu, ktorý si nikto nevie vysvetliť. Z veľkej sochy v oblasti kolena vyteká skoro vždy

tekutina, ktorú si mnohí zotierajú. Tento úkaz sme zažili aj my hneď prvý deň pobytu keď sme toto miesto navštívili. Medžugorie si vyslúžilo titul spovedelnica sveta. Je tam vymurovaných 25 spovedelníc a kňazi v nich spovedajú vo viacerých jazykoch. Aj náš kňaz tu spovedal a v jeden podvečer dokonca skončil až po polnoci. Ďalšou zastávkou bola medžugorská komunita Čenacolo, ktorá sa skladá z bývalých narkomanov a závislých ľudí. Komunitu založila talianska rehoľná sestra Elvíra a je rozšírená po celom svete. Chlapci nám podali svedectvo o svojom obrátení a oslobodení od závislosti. Nasledovala návšteva zámku, ktorý postavili manželka Patrick a Nancy, kde sme si vypočuli svedectvo o tom, ako posolstvo Panny Márie obrátilo naruby život neveriaceho Patricka. Zámok slúži ako ubytovanie pre kňazov, seminaristov a zasvätené osoby. Ďalej sme navštívili Oázu pokoja, kde býva adorácia a je umiestnený kríž s vernou podobizňou pána Ježiša. Posledný deň sme sa stretli s Teréziou Gažiovou od Trenčína, ktorá slúži v Medžugorí už 26 rokov. Približovala nám začiatky, súčasný vývoj života v Medžugorí a zjavenia Panny Márie.

Poslednou zastávkou na ceste domov bolo známe pútnické miesto v Chorvátsku Vepric, kde je v prírode umiestnená socha Lurdskej Bohorodičky. Potom sme si užívali horúce slnečné lúče, morský vzduch a čisté Jadranské more na Makarskej riviére.

Päť dní v Medžugorí ubehlo veľmi rýchlo. Boli sme fantastické spoločenstvo, stretli sme sa známy ale niektorí sme sa spoznali až tu. Medžugorie sa stalo oázou pokoja pod ochranou Panny Márie. Pokoj, ticho, odpočinok pre dušu, ktorý tam cítiť sa nedá opísať slovom, treba ho zažiť. Ponúka návštevníkom v tomto uponáhlanom svete aspoň krátke zastavenie a čas na zamyslenie sa nad životom, vzájomnými vzťahmi...

Podakovanie patrí hlavne pánovi farárovi za veľmi dobre zorganizovanú púť, ktorá bola veľkým obohatením po duchovnej i poznávacej stránke. V mnohých posolstvách Panna Mária končí zjavenie slovami: „Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie!“ A my sme vďační, že sme prijali pozvanie Kráľovnej pokoja v Medžugorí.

Jana Čápková
foto: Marián Vivodík

Aktuálne Posolstvo

Medžugorie, 25. august 2022

„Drahé deti, Boh mi dovolil byť s vami a viesť vás cestou pokoja, aby ste prostredníctvom osobného pokoja budovali pokoj vo svete. Som s vami a prihovám sa u svojho Syna Ježiša, aby vám dal pevnú vieru a nádej v lepšiu budúcnosť, ktorú chcem s vami vybudovať. Buďte odvážni a nebojte sa, pretože Boh je s vami. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

zdroj: <https://www.medjugorje.ws/sk/>



Tábor bol super.

Na táboře sa mi páčilo, že sme sa učili pracovať v tíme, mali sme veľa aktivít. Ďalej sa mi páčilo, že sme mohli rozvíjať svojho súťaživeho ducha. Nechýbala ani ranná rozcvička a túra. Ale to najhlavnejšie je, že sme mali čas prehľbiť náš vzťah s Ježišom.

Sebastián Dubovský

foto: Mário Bosý



LETNÝ TÁBOR PRE DETI (HUTY 17. - 23. JÚL 2022)

Svätá omša za uzdravenie tela i duše

Sv. omša za uzdravenie bola každý rok slávená dvakrát do roka v časovom rozstupe pol roka. Avšak covid spôsobil, že sme ju minulý rok vynechali. Tento rok bola slávená až 26. 8. 2022 v našom farskom Kostole sv. Michala o 19. hodine. Táto sv. omša je výnimočná. Je zvláštna, dlhšia ako ostatné sv. omše a je naplnená pôsobením Ducha Svätého na oslobodenie od pôsobenia Zlého a zameraná na uzdravenie tela i duše.

V úvode sv. omše je úkon kajúcnosti zameraný na odprosenie Pána od všetkých našich hriechov, duše, mysle, odprosene hriechov vedomých i nevedomých. Po evanjeliu nasleduje obnovenie krstných sľubov a prosby o zdravie. Každý sám za seba odprosuje a prosí v tejto časti, aby sila uzdravenia prichádzala do čis-

tého srdca. Sv. omša ďalej nasleduje ako zvyčajne. Po sv. prijímaní kňaz vlastnými slovami prosí o uzdravenie a spoločne s nami odovzdá naše životy Pánovi. Po sv. omši vyloží Sviatosť oltárnu a kľačiac odriekava modlitbu oslobodenia od pôsobenia zla. Potom nasleduje časť, kde prechádza so Sviatosťou oltárnou ku každému z nás, ktorí sme prítomní na sv. omši, aby sa nás Pán dotkol. Každý osobitne prosí o uzdravenie a vníma Božiu prítomnosť. Sv. omša je doplnená adoračnými piesňami, ktoré umocňujú silu modlitby.

Pre mňa osobne je táto sv. omša veľkou milosťou, pretože každý jeden z nás dostáva od Pána dar z neba. Môžeme byť obdarovaní darom uzdravenia či už od chorej duše alebo chorého tela. Je požehnaním, pretože napomáha bo-

jovať proti zlým silám, ktoré bez Pánovej pomoci nie sme schopní zvládnuť. Svätá spoveď pred touto sv. omšou napomáha lepšiemu prijímaniu milosti. A nakoniec môžeme dostať akýkoľvek dar, o ktorý sme pri tejto sv. omši prosili. Pán hovorí: „Proste a dostanete.“

Som vďačná všetkým, ktorí sa podieľali na účinkovaní pri slávení tejto sv. omše, predovšetkým obetavému pánovi farárovi. Ďakujem všetkým, ktorí prišli na túto sv. omšu, a neboli to iba domáci. Ďakujem všetkým, ktorí verili, že Pán ich môže uzdraviť. A verím, že uzdravil.

Nech je oslávené meno Pánovo od tohto času až naveky. Amen.

Adriana Žemlová

VÝLET pre mládež

V dňoch od 7. do 10. augusta sa uskutočnil výlet pre mládež v lokalite Terchová. Po ceste sme sa zastavili na pútnickom mieste Butkov, kde sme sa pomodlili krížovú cestu a strávili príjemné nedeľné popoludnie. Počasie nám na výlete prišlo, tak sme všetky dni strávil v prírode. V prvý deň sme sa vyviezli lanovkou na Chleb a užívali sme si výhľady, ktoré nám ponúkal hrebeň Malej Fatry. Nasledujúci deň sme sa vybrali za krásami údolia Jánošíkovej diery s výstupom na Malý Rozsutec. V deň odchodu sme stihli prejsť časť Zbojníckeho chodníka a pred cestou domov sme si spravili piknik pri soche Juraja Jánošíka v Terchovej. Touto cestou sa chcem poďakovať p. farárovi za organizáciu výletu a všetkým zúčastneným za príjemnú a veselú spoločnosť.

Domínika Krčová
foto: Marián Vivodík



Kniha múdrosti

Biblické okienko

Autorstvo Knihy múdrosti sa pripisuje kráľovi Šalamúnovi, ktorého biblická tradícia pokladá za najväčšieho »mudrca«. Ide však o literárnu fikciu. Po grécky ju napísal anonymný helenistický Žid žijúci v Egypte, pravdepodobne v Alexandrii, centre helenizmu a židovskej diaspóry. Preto patrí medzi deuterokanonické spisy, teda protestantské cirkvi ju neuvádzajú medzi inšpirovanými knihami Starého zákona. Kniha múdrosti je teda najmladším spisom Starého zákona. Privádza čitateľa priamo na prah novozákonných spisov.

Kniha bola napísaná pre Židov v diaspóre, vystavených škodlivému vplyvu filozoficko-náboženských prúdov v helenistickom prostredí, aby ich posilnila vo viere. Autor Knihy múdrosti ostáva úplne verný viere a biblickej spiritualite Izraela, ale zároveň má odvahu nadviazať »ekumenický« dialóg s pohanmi a predstaviť im židovské náboženstvo v kategóriách ich myšlienkového sveta. Kniha múdrosti možno právom pokladať za vrcholné dielo múdrostlovej literatúry Starého zákona.

Po výzve nadobudnúť si múdrosť autor ju predstavuje ako ľudskú čnosť, ktorá vedie človeka k bohabojnému a nábožnému životu.

Cieľom výkladu knihy je aktualizovať biblické texty a fakty dejín spásy so zreteľom na súčasné pomery a životnú situáciu ľudí a spoločnosti. Boh je nekonečne múdry, nanajvýš dobrý, preto miluje všetky svoje stvorenia, ale on je najmä priateľom človeka, a preto chce len jeho dobro. Sú dve cesty, ktorými sa Boh zjavuje človeku, ale aj ktorými človek môže prísť k poznaniu Boha: zjavenie a stvorené veci.

Božia vlastnosť, ktorú autor Knihy najviac zdôrazňuje, je múdrosť. Ide o múdrosť, o ktorej hovorí aj Kniha prísloví a Kniha Sirachovcova, ale tu náuka o múdrosti dosahuje najvyšší stupeň vývinu. Autori múdrostlovej literatúry Starého zákona vskutku neboli filozofi, ktorí by špekulovali o Božej prirodzenosti, ale moralisti, ktorí sa usilovali podať náboženskú náuku v básnickej reči. Pre Grékov bola múdrosť predovšetkým cestou k poznaniu a k uctievaniu božstva. Pre autora knihy je ona Božím zjavením, ktoré sa uskutočňuje v dejinách Izraela. Modloslužba a odpad od viery v pravého Boha

Zrnká múdrosti z Knihy múdrosti

- *Do zlovoľnej duše múdrosť totiž nevkróčí ani v tele, podrobenom hriechu, bývať nebude. 1,4*
- *Uchráňte si jazyk od ohovárok, lebo ani tajná reč neuniká trestu: ústa, ktoré klamú, zabijajú dušu. 1,11*
- *Mesiášske proroctvo: Striehnime na spravodlivého, lebo je nám na ťarchu, protiví sa našim výčinom, vyčíta nám prestúpenia zákona, vytýka nám chyby proti výchove. Honosí sa, že má znalosť o Bohu, nazýva sa synom Pánovým. Žalobou je proti nášmu zmysľaniu, už aj pohľad naňho je nám na ťarchu. Veď je život jeho nepodobný ostatným, odlišné sú jeho chodníky. Pokladá nás za spotvorených, bočí od ciest našich ako od nečistoty, blahoslaví koniec spravodlivých, chváliava sa, že Boh je mu otcom. Pozrimeže, či sú jeho reči pravdivé, vidíme, ako sa mu povodí. Ak je totiž spravodlivý vskutku Božím synom, zastane sa ho a vytrhne ho z rúk odporcov. Skúšajme ho potupou a mukami, aby sme poznali jeho pokojnosť a vyskúšali jeho pevnosť. Odsúdme ho na smrť najpotupnejšiu, veď vraví, že sa mu dostane záchrany! Takto uvažujú, lenže blúdria, lebo ich zaslepila ich nepravosť. 2,12-20*
- *Boh stvoril človeka pre neporušiteľnosť, ... závišťou diabla však prišla na svet smrť: skúsia ho tí, čo sú jeho korisťou. 2,23-24*
- *Veď nie dlhé roky robia starobu hodnou cti ani sa ona nemeria počtom liet... Bol vzatý, aby zloba nezmenila jeho zmysľanie, alebo klam, aby jeho dušu nezviedol. 4,8n*
- *Lebo všetko, čo je, miluješ a nič nemáš v nenávisti z toho, čo si urobil 11,24*

prináša vždy so sebou mravný úpadok jednotlivca i spoločnosti.

Najdôležitejším a novým učením Knihy múdrosti je odpoveď na záhadné a mučivé otázky: prečo spravodlivý človek na tomto svete trpí a umiera bez odmeny? Učením, že »Boh stvoril človeka pre neporušiteľnosť«, autor vlieva blaženú nádej všetkým spravodlivým. Verne duše budú žiť aj po telesnej smrti spojené s Bohom v pokoji a v šťastí bez konca a v čase Navštívenia alebo Súdu dostanú zaslúženú odmenu. Boh dáva tento dar iba spravodlivým, kým hriešnikov ponecháva v podsvetí (biblický šedl). Takto približuje obraz blaženého posmrtného života spravodlivých a na druhej smutný osud hriešnikov.

I keď sa Kniha múdrosti nedostala medzi spisy židovského kánona, prvotná kresťanská Cirkev ju hneď prijala ako Bohom inšpirovanú starozákonnú knihu. Autori Nového zákona ju síce ani raz výslovne necitujú, mala však nepopierateľný vplyv na Pavlova a Jánovu teológiu, najmä na kristológiu.

Celkove možno povedať, že Jánove spisy chápu dejiny sveta tak ako Kniha múdrosti, čiže ako ustavičný boj medzi svetlom a tmou, medzi životom a smrťou, ale vždy s istotou, že nakoniec, napriek zdánlivým úspechom síl temna, určite zvíťazí svetlo!

Marián Vivodík

OSLAVA VIEROZVESTCOV sv. Cyrila a Metoda

Aj tento rok sa konala vo farnosti za pekného doprodu spevokolu slávnosť sv. Cyrila a Metoda so spoluúčasťou obce. Napriek dobrej organizácii obecného úradu sme nemohli byť pre zlé počasie ich hosťmi v parku. Pani starostka nás však osobne po skončení slávnosti pozvala na pohostenie, ktoré nám v parku pripravili naši dôchodcovia. Ďakujem všetkým, ktorí sa pričínili o pekný priebeh slávnosti. Kostolnícke, organistom a spevokolu, miništrantom a, samozrejme, aj obecnému úradu, ktorý musel dopredu všetko pripraviť. Nech vám to Pán vynahradí.

S vďačnosťou farár M. Vivodík.

FARSKÁ OPEKAČKA 2022

S talo sa tradíciou, že v našej farnosti sa koná v lete farská opekačka, na ktorú sú pozvaní všetci farníci z našej obce. Pre pandémiu sme museli opekačku minulý rok vynechať. No tento rok nám to situácia dovolila, a tak sme sa do toho pustili. Dňa 3. 9. 2022 sa konala na pôde farskej záhrady opekačka za pekného slnečného počasia. Počas sobotňajšieho dňa neprišlo veľa ľudí. No môžem skonštatovať, že tí, ktorí prišli, priniesli so sebou okrem koláčikov aj úsmev a dobrú náladu.

Čas sme si sprijemili slovenskými i náboženskými piesňami a v dobrej nálade pokračoval i večer pri ohni. Deti opekali špekačky a hrali sa v našej prítomnosti. Na kotlíkovom podnose sme doplnili opekanie a spestrili zábavný večer.

Verím, že tí, ktorí neprišli, si urobia čas budúci rok a prídu medzi nás. Spoločné spomienky upevnia vzťahy a dodajú farnosti jednotu.

Adriana Žemlová

PRIPRAVUJEME:

- Stretnutia so spoločenstvami vo farnosti
- Vymalovanie interiéru starej aj novej fary

Vydáva: Rímskokatolícka cirkev, farnosť Jaslovské Bohunice.

zodpovedný redaktor: Marián Vivodík, farár

členovia redakčnej rady: D. Krčová, S. Krajčovičová, J. Čápková, A. Žemlová, M. Remenárová, L. Tökölyová